

大家好，今天小编来为大家解答股市行情.这个问题，股市行情怎么看很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [这几天股市怎么了？](#)
2. [今日股市大涨，节后首个交易日行情又将如何运行？](#)
3. [想问一下，现在这股市行情，消费电子的股票还有行情不？](#)
4. [今日股市缩量弱势，9月28日下周一的行情将如何运行？](#)

这几天股市怎么了？

近日市场出现震荡行情，令很多股民困惑，是什么原因造成的呢？

第一条:外资减仓与国家队护盘，由于美股在疫情期间暴跌后大举反弹，而美国疫情却得不到有效控制，美国主力选择获利减仓，由于美国主力同时持有全球各大股市的股票，同步减持就会形成冲击力，这是股票下跌的原因之一，而中国市场不愿受外资干扰，待外资减仓后国家队出手股价迅速回归，这样一上一下就形成了震荡，股民的感受就是神仙打架小鬼遭殃。

第二条:创业板推出注册制，个股主力开始调整持股结构，有买有卖，个股步调不一，所以看起来比较混乱。

第三条:前期的大牛股及板块，主力逐步减仓风光不再，致使部分抄底失败和高位被套的股民非常不爽。

第四条:突发事件扰动行情，国内疫情复发，中印边境紧张等事件对行情产生了影响，都是股民意料之外的。

第五条:主力布局未来热点，大盘下跌就是建仓机会，所以就有上打下拉，反复震荡。

以上观点为个人分析，不一定正确，仅供同道切磋交流。

今日股市大涨，节后首个交易日行情又将如何运行？

2020年，是历史上不平凡的一年。年初新冠疫情在全球大蔓延，而且在年底也呈现愈演愈烈之势。谁也不会想到，因为新冠疫情，美国道指出现1万多点的暴跌，更让人没有预料到的是，在无量放水的刺激下，美国三大指数收复失地，全部创

出历史新高。

从牛市定义上讲，2020年应该算是个牛市吧，但是在这个牛市中很多投资者却没有赚到钱，这让很多人感到很失落，一年来指数涨了那么多，但一半以上的股票不但没涨，反而还下跌了，所以这一切值得我们总结，这也就是投资理念、选择能力及运气的问题了，这就需要自己调整好自己的心态，因为股市中总是有盈亏的，这一切都是很正常的。

2020年的A股，已成为历史，从2020年年末的走势来看，人们对年内首个交易日是充满了期待的，很多投资者都认为，红色星期一就要来了，因为现在的股市情绪很亢奋，投资热情很高涨，所以我也认为下周一股市上涨是很大概率的事，2021年股市开门红也是值得期待的。

下周一，A股将迎来2021年的第一个交易日的开门红呢，从消息面来看，整体对A股是偏暖的，而在元旦节前A股是放量大涨收官的走势，因此节后大概率会高开实现开门红，但短期涨幅较大，在冲高后大概率会有一个回踩的动作，对前期高点的突破进行确认，然后再继续上涨。

从年末最后一天走势来看，现在的主力已经开始出酿酒，进券商，这也是股市见底的现象，如果预判明天的股市会是红色星期一的行情，还应该是金融板块代领的。然后大金融板块持续发力，那么一月份的股市就有投资机会，也很能一月份的股市就是券商行情，至于酿酒消费会不会大跌，又要看看机构及基金对这个市场的认定了。

一般情况下，加速上涨之后，股价通常会调整。但是现在这个加速上涨的幅度还不够明显。量能还没有出现明显的放大。所以后期还有一定的上涨空间，从近几年节后股市运行情况来看，节后开门红，基本是惯例。所以，节后A股市场大概率还会继续加速上涨。所以我认为周一创业板3000点，大盘3500点应该可以到达。

未来A股去散户化是一种趋势，会有更多的机构抱团，所以说近几年很难再有全面牛市，所以我们要改变从前的思维方式及操作，轻指数而重个股，在结构性行情中获得全胜，2021年我们不要期望过高，要关注货币政策，关注人民币的走向，关注中美贸易的发展，这样才可以更深层的了解股市的运行状态，最后祝大家投资顺利！

想问一下，现在这股市行情，消费电子的股票还有行情不？

最近消费电子产业链的股票涨幅都不错，比如蓝思科技从三月份低点至今涨幅最高接近三倍，龙头大哥立讯精密从三月份的低点至今股价最高点时也翻倍了。那么，

经过大幅上涨之后，消费电子类的股票还有行情吗？

个人认为，虽然这两天随着指数大跌，消费电子类股票的也出现了不同程度的下跌，但整个板块的行情还在，个人预估这波行情应该会持续到苹果新机发布。

主要逻辑在于，随着5G换机需求的兑现，消费电子产业链的企业的业绩正在快速释放，比如蓝思科技披露的中报业绩预告显示，上半年净利润增长幅度高达13倍，欧菲光披露的中报业绩预告显示，上半年净利润增长幅度超过20倍。

相信随着疫情逐步得到控制和经济慢慢复苏，5G换机需求会进一步加速，所以三季度相关企业的业绩也是非常值得期待的。有了业绩做支撑，股价也一定会有不错的表现。

所以，接下来可以重点关注相关产业链的细分龙头，比如立讯精密、蓝思科技、欧菲光、领益智造、欣旺达、信维通信、歌尔股份等。

更多投资干货，请关注@A股少阁主

今日股市缩量弱势，9月28日下周一的行情将如何运行？

A股三大指数今日收盘涨跌不一，其中沪指下跌0.12%，深成指下跌0.02%，创业板指上涨0.18%，市场成交量继续萎缩，两市合计成交仅有5694亿元。北向资金今日小幅净卖出12.92亿元。行业板块涨少跌多，券商股领涨。

从盘面上看今天没有什么大的热点，最大的看点是沪指出现了2204亿的地量。自从7月初的急拉7000多亿量能，经历了3个月的高位盘跌周期，目前量能已经萎缩到了2204亿。现在量能萎缩的太明显了，如果继续萎缩的话，下周有可能1000多亿的量能。任何趋势到了极致都会有转折，所以这里的缩量是个良性信号。下周只有三个交易日了，所以市场应该不会出太大的变数。

本以为今天的走势能平复一下黑周四的沉痛心情，没有想到绝望深处带来的并不是希望，而是更加绝望。这A股也太难了！本以为今天外围已经稳定的情况下，A股会出现弱反弹，没有想到盘中还是再次出现跳水的动作，实在是无语。成交量也是再次萎缩。记得上周末的十大券商非常兴奋，认为牛市要来了。可是没想到连续跌了一周。有的券商更是提出了年底4000点的目标。现在看来，这些都是口号而已。

其实过分悲观是没有必要的。尤其是在大盘已经调整了一周，很多权重股已经跌无可跌的局面，不会出现太大的杀跌现象。如果这三天不企稳的话，对于节后的走势，仍然不是很乐观，目前的时间点还不足以发起新一轮的行情。再来一波行情的时

间应该是在十月长假后的中下旬比较合理。十一期间外围的变化，也是我们不清楚的。今日尾盘券商板块拉升死守3200点大关，但目前看不到3208点就是近期低点迹象，这应当是有部分资金在赌周末利好所致。如果周末利好落空，如果外围股市继续下跌，那么下周大盘还有一跌，击穿3200点大关才能造成最后的恐慌，从而才能砸出4季度的大底。所以说下周的三个交易日可能会震荡缩量反弹，也许会继续探底，这一切都要看周末的消息面及外围股市的运行情况。

这周的盘面是相当悲观和绝望的。往往转机和希望就在绝望中产生。已经产生了地量，也离大反弹不远了，要想出现更大的行情仍然需要时间来震荡。股市就是这样折磨人。在你感觉要崩溃的时候，当你交出最后一颗筹码的时候。行情就来了，说实在的，这段时间是很多投资者很难受的日子，明明感觉已经跌无可跌的情况下，可是大盘居然还能继续下跌。换成谁都受不了。看看成交量不断萎缩的行情就知道了。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

股市行情和股市行情怎么看的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！